
＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

第１章　市民生活　『市民参加で進める住みやすいまちづくり』

１節　誰もが暮らしやすい地域の実現

市民活動支援課、総務課

市民活動支援課

147 143 170 200 31

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

外国人にとって暮らしやすい
と感じる市民の割合（％）

27.6 28.3 30.0 31

　事業については計画どおり実施されている。
　施策指標については低調に推移し目標を達成できて
いないことから、関係団体と連携しながらボランティアの
人材を確保するよう努めるとともに、計画的に事業を推
進することにより、施策目標の達成に努められたい。
　また、訪日外国人が増加してきているとともに、２０２０
年に千葉県内においても東京オリンピック・パラリンピッ
クの競技が開催されることを意識し、取組みを進められ
たい。

○ ○

国際ボランティア人数（人） 155 155 151

№ 5 施策 5 国際化 所　管　課

インターネットを活用している
市民の割合（％）

59.1 65.9 70.0 31
　事業については計画どおりに実施されている。
　社会保障・税番号制度の本格的な運用が始まること
から、セキュリティ対策がさらに重要となるため、情報セ
キュリティ内部監査や研修を継続的に実施し、セキュリ
ティ事故の防止に努める情報セキュリティ対策事業な
ど、第３期実施計画において位置付けた事業の計画的
な推進により、施策目標の達成に努められたい。

○ ○
情報セキュリティ内部監査の
実施課等数（課）

― ― 3 4 6 8

初級パソコン講座を受講して
スキルアップしたと実感できた
受講者の割合（％）

― ― 61 91 100 96

№ 4 施策 4 情報化 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

行政管理課、生涯学習課、管財契約課、市民会館、中央図書館

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

30.5 31.3 30.0
33.0

（30.0）

31

（25）

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

男女が平等だと思う市民の割
合（％）

46.2 43.8 50.0 31 　事業については計画どおりに実施され、施策指標に
ついても目標を達成できている。
　第３期実施計画に位置付けた事業の計画的な推進に
より、特に若年層への意識づくりを促進し、施策目標の
達成に努められたい。

○ ○

審議会等における女性委員
の割合（％）

27.7 29.2 30.5

№ 3 施策 3 男女共同参画社会 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

消費者教室参加者人数（人） 257 347 229 417 125 300
340

31

　事業については計画どおりに実施されている。
　施策指標の目標を下回っていることから、これまで以
上に事業のＰＲを行うとともに福祉部門をはじめ他部門
との連携などを強化することにより、施策目標の達成に
努められたい。

○ ○
(120)

№ 2 施策 2 消費生活 所　管　課 商工観光課

自治会加入率（％） 62.6 62.2 61.9 61.9 61.2 65.0 72.0 31
　事業についてはおおむね計画どおり実施されている。
　施策指標の「自治会加入率」及び「市内ＮＰＯ法人の
団体数」については、目標を下回っている。
　特に、「自治会加入率」については減少傾向にあるこ
とから、第３期実施計画に位置付けた「自治振興対策
事業」により、自治会加入促進マニュアル等を作成し自
治会の加入率向上に努めるとともに、地域の人材育成
などを図りながら、（仮称）協働のまちづくり推進条例の
制定や（仮称）まちづくり協議会の設立などにも取り組
み、施策目標の達成に努められたい。

○ ◆
市内ＮＰＯ法人の団体数
（団体）

18 17 16 16 16 20
25

31
(15)

まちづくりに関心のある市民
の割合（％）

53.3 46.7 65.0 31

№ 1 施策 1 市民活動 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

市民活動支援課、企画課

【事業の有効性】 
 … ○：効果的である ▲：効果が不十分 ×：効果なし 
【今後の方向性】 
 … ○：現状維持 ◆：事業拡充・事業追加  
    ▲：一部事業見直しが必要（事業の再検討） 
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＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

２節　暮らしを支援する生活インフラの拡充

187,732 183,145 170,251 170,751 188,215
156,718

31
(―)

(―)

高速バス利用者数（ＢＴ乗車
数）（人/ 年）

570,936 587,398 583,719

高速バス交通に満足する市
民の割合（％）

64.0

事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

28.1

環境管理課

40.0
31

(―)
26.3

路線バス利用者数（補助対象
路線）（人/ 年）

188,697

火葬場 ※火葬場整備計画を確立し、整備推進を図ります。
　火葬場建設については、節目に応じて市民への周知
などを行いながら、４市での覚書に基づき、関係市と協
議を進められたい。

○ ○

墓地 ※墓地需要に不足することのないよう対応します。

№ 8 施策 2 墓地・火葬場 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価

596,408 597,182 611,848
750,000

28
（予測値）

路線バス交通に満足する市
民の割合（％）

　事業については計画どおり実施されているが、施策指
標の「高速バス利用者数」、「路線バス利用者数」につ
いては目標を下回っている。
　「路線バス利用者数」については２７年度は増加したも
のの、減少傾向にあることから、第３期実施計画に位置
付けた事業の計画的な推進により、利用者のニーズに
応じた効率的な運行を図り施策目標の達成に努められ
たい。
　また、高速バスの東京線の運行については早期に実
現できるよう、引き続き取組みを進められたい。

○

№ 7 施策 1 公共交通 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度

○

(―)

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

駅の乗車数（袖ケ浦駅、長浦
駅の合計）（人/ 日）

10,277 10,975 10,839 10,755 未発表

47.9
60.0

31

62.6
70.0

31

差別があると感じる市民の割
合（％）

36.7 31.7
30

（以下）
31

企画課

鉄道交通に満足する市民の
割合（％）

45.1

総合計画掲載

11,800
13,434

33
（予測値）

　事業については計画どおり実施されている。
　引き続き、人権に関する啓発活動を行うとともに、人
権擁護委員と協力して成人に対しての人権啓発活動に
も取り組みながら、計画的な事業推進により、施策目標
の達成に努められたい。

○ ○

№ 6 施策 6 人権 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

市民活動支援課
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＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

第２章　防犯・防災　『災害、事故、犯罪をなくす安全性の高いまちづくり』

１節　防災・危機管理体制の強化

２節　安全で安心できる生活の実現

３節　緊急時の迅速な対応の実現

消防水利の充足率（％） 90 91 91 91 91 92 100 31 　事業については計画どおり実施されている。
　施策指標の「通報から消防車到着までの平均時間」
は目標を達成できているものの、その他の施策指標は
目標を下回っている。
　地域防災の中核的な役割を果たす消防団の団員確
保を図るなど、第３期実施計画において位置付けた事
業の計画的な推進により、施策目標の達成に努められ
たい。
　また、消防団と自主防災組織、災害対策コーディネー
ター、地域住民などが連携し、相互の防災力の向上が
図られるよう努められたい。

○ ○

通報から消防車到着までの平
均時間（分）

9.2 11.4 9.5 10.7 9.6 10.1 8.0 31

通報から救急車到着までの平
均時間（分）

7.6 7.7 7.5 8.4 8.3 7.4 6.5 31

事業所等の防火指導回数及
び一般住宅の防火診断回数
（回）

232

№ 11 施策 1 消防・救急・救助 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

消防本部総務課、消防本部予防課

203 133 157

180
以下

31

(250)
以下

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

刑法犯認知件数（件） 738 660 688 572 544

550
以下

31

　事業については計画どおり実施され、施策指標につ
いても達成できている。
　防犯については、街頭防犯カメラの計画的な設置を進
め、犯罪の未然防止に取り組まれたい。交通安全活動
については、市民一人一人が自身の問題として関心を
もち実践していくことが必要であるため、市民が集まる
機会を捉え啓発活動の充実を図りながら、第３期実施
計画に位置付けた事業の計画的な推進により、安全・
安心の充実を図り、施策目標の達成に努められたい。
　また、警察行政については、基礎自治体の役割は限
定的であるが、今後も警察機関との連携強化などに努
められたい。

○ ○

(700)
以下

交通人身事故件数（件） 189 227

№ 10 施策 1 防犯・交通安全 所　管　課 市民活動支援課、学校教育課

自主防災組織の組織数（組
織）

60 64 68 69 71 70 78 31
　事業については計画どおり実施され、施策指標につ
いても良好に推移している。
　防災については、市民の自助・共助の啓発を行うとと
もに、地域防災力の向上を目指し、震災対策自主防災
組織整備事業や災害対策コーディネーター養成事業な
ど、第３期実施計画において位置付けた事業の計画的
な推進により、施策目標の達成に努められたい。

○ ○

防災上役割のある市有建築
物の耐震化率（％）

78.3 79.3 81.9 84.3 86.3 100 100 27

№ 9 施策 1 防災・国民保護 所　管　課 危機管理課、管財契約課、土木建設課、下水対策課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

自主防災組織の加入世帯率
（％）

38.5 39.6 42.0 42.5 43.0 41.9 31
(40.0)

（参考）自主防災組織のカバー率 63.0 67.4 68.0 69.3 70.9

43.9

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

(200)
300

136 159 137 187 250 31
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＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

第３章　保健・医療・福祉　『すこやかに暮らせるふれあいと支えあいのまちづくり』

１節　人を大切にする社会の実現

２節　生活を支えあう仕組みづくり

　事業については計画どおり実施されている。
　施策指標については、「待機児童数」及び「希望保育
所に入れない児童数」は、目標を達成できているもの
の、「ファミリーサポートセンター会員数」については増
加しているが目標を下回っていることから、自治会への
回覧など周知方法を工夫し、提供会員の増加に努めら
れたい。
　これまで取り組んできた保育所入所待ち児童支援事
業や子育て家庭交流事業を推進するとともに、第３期
実施計画において新たに位置付けた「子育て世代包括
支援事業」については、妊娠期から子育て期までの不
安の解消を図るため、専門職員を配置するなど一貫し
た相談ができる体制を整えることにより事業を計画的に
推進し、施策目標の達成に努められたい。
　また、昭和地区への民設民営の認定こども園の誘致
を円滑に進め、更なる子育て環境の充実を図り、幼児
教育・保育の質の向上などに取り組まれたい。

○ ◆

0 0 31

300
ファミリーサポートセンター会
員数（人）

　事業についてはおおむね計画どおり実施されている。
　特に「特定健康診査の受診率」、「特定保健指導の実
施率」については、県内他市の受診率、実施率と比較
すると、本市は高い数値となっていることから、第３期実
施計画において位置付けた事業の計画的な推進によ
り、引き続き受診率と実施率の向上を図り、施策目標の
達成に努められたい。
　また、要介護認定者が住み慣れた地域で暮らし続け
られるよう、民間事業者による介護老人福祉施設等の
整備を支援し、介護サービス基盤の整備を図られた
い。

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

安心して子育てができると思う
人の割合（％）

66.8 66.4

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

○ ○

70.0 31

60.0
(65.0)

特定保健指導の実施率（％） 30.7 31.4 39.0 44.6 50.0
（見込値）

50.0
60.0 29

（24）(45.0)

　事業については、一部事業で見直しが行われたもの
の、おおむね計画どおり実施されている。
　施策指標については、「福祉ボランティア数」が目標を
上回っているものの、その他の施策指標は目標を下
回っている。
　様々な世代間の交流の場づくりに向けて取り組むた
めの支援を行う「身近な交流の場づくり推進事業」な
ど、第３期実施計画において位置付けた事業を社会福
祉協議会や民生委員・児童委員をはじめ、各種福祉団
体との連携により推進し、施策目標の達成に努められ
たい。

○ ○福祉ボランティア数（人） 1,234 1,191 1,282 1,247 1,315 1,280 1,280 31

高齢者見守りネットワーク協力
事業所数（箇所）

― 28 27 36 39 40

57.6 59.8 58.5

希望保育所に入れない児童
数（４月１日現在）（人）

7 7 45 15 21

70.0 31

185 221 172 190 215

24

5.8 5.5 5.3 5.3 5.5

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

№ 15 施策 3 児童福祉 所　管　課 子育て支援課、保育課

平成２７年度　最終評価
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標年度

　事業については計画どおりに実施されている。
　引き続き、ひとり親家庭等の経済的負担の軽減のた
めの支援や、様々な事情や悩みを抱えている世帯への
相談・援護体制の充実を図るほか、第３期実施計画に
おいて位置付けた「学習支援事業」については、参加方
法などにも配慮し計画的に推進されたい。

○ ◆

29
（24）

56.0特定健康診査の受診率（％） 47.4 49.5 51.9 50.8 56.0
（見込値）

国民健康保険税収納率（現年
分）（％）

87.35 87.67 88.19 88.95 89.0
（見込値）

90.00 90.00
31

（24）

№ 14 施策

平成２７年度　最終評価

地域福祉課、高齢者支援課

平成27年度 総合計画掲載
総  括  評  価

事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

平成27年度平成24年度 平成25年度 平成26年度

№ 12 施策 1 地域福祉 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

施 策 指 標 平成23年度

介護・支援が必要な高齢者の
割合（％）

13.2 12.8 12.7 12.6 12.7 13.5 12.5

一人暮らしの高齢者の緊急通
報システム設置割合（％）

59.7 56.9 62.0 68.0 31

№ 13 施策 1 保険 所　管　課 保険年金課、高齢者支援課、健康推進課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

31

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

介護保険利用者の満足度
（％）

56.0

2 ひとり親、低所得者福祉 所　管　課 子育て支援課、地域福祉課、学校教育課

待機児童数（４月１日現在）
（人）

1 1 1 1 0

平成27年度
目標値

生活保護率（‰）
   （1‰ ＝ 1/1,000 ＝ 0.1％）

－4－



＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

３節　健康と安心を支える施策の推進

30 29 27 50 28

平成27年度
平成23年度 平成24年度 総  括  評  価

事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

袖ケ浦健康づくり支援セン
ター施設利用登録累計者数
（市内）（人）

16,241 17,234 18,284 19,394 20,570 19,000
20,000

31 　事業については計画どおり実施されている。
　施策指標の「袖ケ浦市健康づくり支援センター施設利
用登録累計者数」については目標を達成したものの、
その他の施策指標については目標を下回っていること
から、がん検診事業については受診しやすい環境を整
備するなど事業の実施方法を見直しながら、第３期実
施計画において位置付けた事業の計画的な推進によ
り、施策目標の達成に努められたい。

○ ○

(15,000)

予防接種受診率（成人を除く）
（％）

91 95 87 74 82 95 99 31

40各種がん検診受診率（％） 29 29

施 策 指 標

№ 18 施策 1 保健・医療 所　管　課 健康推進課

312 301 290 292 279 320

認知症サポーター養成講座
受講者数（累計人）

2,468 3,120 4,759 5,186 6,007 6,200

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

平成25年度 平成26年度 平成27年度
総合計画掲載

平成２７年度　最終評価

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度

住んでいる地域が暮らしやす
いと感じる市民の割合（％）

73.7 76.8 75.0 31

シルバー人材センターの会員
数（人）

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

車椅子の方や障害のある方
が楽に出歩ける環境にあると
思う市民の割合（％）

11.2 11.8

個別の障害福祉サービス利
用計画作成割合（％）

80.0 31

シニアクラブ会員数（人） 1,073 1,084 1003 963 908 1,100 1,250 31

45.0
市の在宅福祉サービスを知っ
ている人の割合（％）

36.7 31

目標値 目標年度

総合計画掲載
総  括  評  価

事業の
有効性

今後の
方向性

80.0

20.0 31

※障害福祉計画（３年１期）により障害福祉サービスを管理します。
　事業については計画どおり実施され、施策指標につ
いても目標を達成できている。
　障がい者の日常生活や社会参加を支援し寄与する
「相談支援事業」など、第３期実施計画において位置付
けた事業の計画的な推進により、施策目標の達成に努
められたい。
　また、障害者差別解消法の対応については、差別解
消の具体的な事例を踏まえながら、職員研修を継続的
に実施するとともに、障害者差別解消支援地域協議会
の設置を進められたい。

○ ○

№ 17 施策 5 高齢者福祉 所　管　課 高齢者支援課

総  括  評  価平成27年度
総合計画掲載

　事業については計画どおりに実施されている。
　シルバー人材センター育成事業については、受注す
る既存事業の拡大や新規事業の開拓などにより会員
数の増加を目指すなど、第３期実施計画において位置
付けた事業の計画的な推進により、施策目標の達成に
努められたい。
　また、今後増加が見込まれる認知症高齢者への対応
について、認知症初期集中支援チームや認知症サポー
ターの活動により、認知症の方やその家族が安心して
生活できる地域づくりを進めるとともに、介護予防・日常
生活支援総合事業における多様なサービスの実施に
当たっては、ボランティアやＮＰＯ法人、社会福祉協議
会と連携して取り組まれたい。

○ ◆

日頃の生活で生きがいを感じ
ている人の割合（％）

69.8

26.3 35.2 61.7 99.4

№ 16 施策 4 障害者福祉 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

事業の
有効性

今後の
方向性目標値

平成27年度

目標値 目標値 目標年度

障がい者支援課

－5－



＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

第４章　学校教育・生涯学習　『豊かな人間性を育む文化の薫るまちづくり』

１節　新しい時代を担う人材の育成

２節　豊かな生涯学習社会の実現

2,750

(2,000)

33,000

(32,000)

平成２７年度　最終評価
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値

11.50 12.0 31

身近に学習ができる場や機会
があると思う市民の割合（％）

46.8 48.8 60.0 31

１年間に芸術鑑賞をした市民
の割合（％）

46.9 49.7

○ ○

33 35

目標値 目標年度

31
　事業については計画どおりに実施され、施策指標に
ついても目標を達成できている。
　老朽化した排水設備等の更新や非構造部材の改修
工事については緊急性に応じ計画的に進めるととも
に、冷房施設の整備については導入のコスト比較や、
再生可能エネルギー導入の可能性も含めた検討を進
め、教育環境の整備充実を図られたい。
　また、基礎学力向上支援教員及び特別支援教員活用
事業等については、必要な人員を配置していくなど、第
３期実施計画に位置付けた事業の計画的な推進によ
り、施策目標の達成に努められたい。

○ ○
耐震化の完了した学校施設
の割合（％）

78.9 81.6 90.7

○ ○
(61.0)

№ 22 施策 1 生涯学習 所　管　課 生涯学習課、市民会館、中央図書館

3 青少年健全育成 所　管　課 生涯学習課

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度

平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

義務教育 所　管　課 教育総務課、学校教育課、総合教育センター、学校給食センター

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

授業がわかり、学校が楽しい
と感じる児童・生徒の割合
（％）

85.0 91.6 96.5 97.9 95.5 90 90

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標年度

安心して子育てができると思う
人の割合（％）

66.8 66.4 70.0 31

目標値

目標値

№ 20 施策 2

　事業については計画どおり実施されている。
　第３期実施計画に位置付けた事業の計画的な推進に
より、施策目標の達成に努められたい。
　特に、幼児教育・保育の取組みに基づく市立幼稚園
の統合については、市民の理解を求めながら円滑に取
組みを進められたい。
　また、市立幼稚園・保育所共通の教育カリキュラムの
作成に取り組まれたい。

○ ○
指導力向上のために、研修会
に参加した教職員の割合
（％）

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100 31

№ 19 施策 1 幼児教育 所　管　課 教育総務課、総合教育センター

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度

30,000

2,000 31

31

31

　事業については計画どおり実施されており、施策指標
の「市美術展の入場者数」及び「郷土博物館の入館者
数」については、目標を達成できている。
　山野貝塚保存活用事業については、国史跡指定申請
に向けての地権者への説明を行うとともに、活用につい
ては十分な検討を行うなど、第３期実施計画において
位置付けた事業の計画的な推進により、施策目標の達
成に努められたい。

31

55.0

37

市美術展の入場者数（人） 1,719 1,645 2,055 2,705 2,755

42

30,996郷土博物館の入館者数（人） 30,330 27,769 31,417 36,120

指定文化財の件数（件）
※国・県指定を含む

33 33 36

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標年度

市民三学大学講座受講者数
（人）

目標値

事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

総合計画掲載

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度

総  括  評  価

文化・芸術 所　管　課 生涯学習課、郷土博物館№ 23 施策 2

平成27年度

平成２７年度　最終評価

2,000
（４回開催）

青少年が健やかに育っている
と思う市民の割合（％）

59.6 65.3
66.0

31

　事業については計画どおり実施されている。
　わんぱくクエスト事業については、近年の自然環境の
変化、また社会情勢の変化により交通量が増加してい
ることなどから、これまで以上に参加者の安全確保に取
り組み実施するとともに、事業の計画的な推進により、
施策目標の達成に努められたい。

　事業については計画どおり実施されている。
　施策指標の目標を下回っていることから、市民三学大
学講座事業については、市が実施する各種イベントと
共同開催を検討するなど、第３期実施計画に位置付け
た事業の計画的な推進により、施策目標の達成に努め
られたい。
　また、図書館において、ブックスタートを始めることか
ら、新たなボランティアの確保に努めながら事業を進め
られたい。

○ ○
市民一人当たり図書貸出数
（冊）

10.93 10.56 9.98 9.60 9.40

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
総合計画掲載

2,714

（５回開催）

1,771 1,595

（５回開催）

目標年度

94.7 100.0 100.0 100 31

指導力向上のために、研修会
に参加した教職員の割合
（％）

100.0 100.0 100.0 100.0

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

平成27年度

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

2,020

（５回開催）

1,780

（５回開催）

100.0 100.0 100 31

№ 21 施策

－6－



＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

３節　生涯スポーツ環境の充実

第５章　環境　『環境負荷を減らし自然と共生するまちづくり』

１節　持続可能な社会づくりへの貢献

２節　循環型地域社会の推進

第６章　産業振興　『産業が調和した賑わいと活力あるまちづくり』

１節　活力ある農林業の振興

328,593 330,000 350,000

3,000

平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度

平成２７年度　最終評価
平成27年度 総合計画掲載

目標値 目標値 目標年度

直売所（ゆりの里）来場者数
（人）

325,042 302,897 308,728 314,107 31
　事業については、一部事業で変更があったものの、計
画どおりに実施されている。
　施策指標の「直売所（ゆりの里）来場者数」が目標を
下回っていることから、生産者への作付指導や端境期
間の短縮、出荷量の確保といった取組みを強化しなが
ら、第３期実施計画に位置付けた事業の計画的な推進
により、施策目標の達成に努められたい。
　また、６次産業化支援事業や農家レストラン整備支援
事業などの新たな取組については、商業や観光と連携
して推進を図られたい。

○ ◆

農業集落排水の水洗化率（松
川地区）（％）

施 策 指 標

認定農業者数（人）

総  括  評  価

122

事業の
有効性

今後の
方向性

80.7 82.9 84.5

57.8

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

ごみ総排出量に対するリサイ
クルの割合（％）

29.2 30.0 29.9 28.9 26.0 33.0 37.0 31
　事業については、おおむね計画どおり実施されてい
る。
　施策指標については、「１人当たり１日のごみ排出量」
及び「ごみ最終処分量」については、施策目標を達成で
きている。
　リサイクルの割合が年々下がっていることから、ごみ
資源化推進事業における資源物収集方法の見直しな
ど、第３期実施計画に位置付けた事業の計画的な推進
により、施策目標の達成に努められたい。
　また、廃棄物・土砂対策事業については、本市の実状
に応じた残土条例の改正について検討を進められた
い。

○ ○

１人当たり１日のごみ排出量
（g/ 人/ 日）

881 892 928 845 842 850 850

2,611 2,469

31

資源ごみ回収量（t） 2,400 2,434 2,620

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

4,281 31

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

環境管理課

施策 1 廃棄物・リサイクル 所　管　課 廃棄物対策課

3.4 2.6 5.5
3.0

31

省エネに取り組んでいる市民
の割合（％）

87.3 87.1

環境学習講座への参加者数
（人）

147 90 106 103 77 135 150 31

ポイ捨てごみ収集量（t） 5.7 3.6 3.6
(5.5)

95.0

事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

総合型スポーツクラブの活動
参加割合（％）

47.2 48.1 47.2 47.2 48.7 50.0 50.0 31 　事業については計画どおり実施されており、施策指標
は上昇傾向にある。
　総合型地域スポーツクラブ活性化事業については、ス
ポーツ教室の開催方法を工夫し参加者の増加を図るな
ど、第３期実施計画に位置付けた事業の計画的な推進
により、施策目標の達成に努められたい。
　また、２０２０年に東京オリンピック・パラリンピックの千
葉県内での競技開催を意識した取組みを実施すること
により、更なるスポーツ振興を図られたい。

○ ○
身近にスポーツ・レクリエー
ションを行う場・機会があると
思う市民の割合（％）

61.9 64.9 75.0 31

100.0 100 31
新体力テストの県平均を上回
る項目の割合（％）

88.8 81.2 80.5

平成２７年度　最終評価

体育振興課

ゆりの里出荷者協議会会員
数（人、法人）

386 396 401 421 435 430

ごみ最終処分量（t） 682 674 756 575 575 642

84.0 90.0 31

ほ場（水田）整備率（％） 49.9 49.9 49.9

642
31

(699)

№ 27 施策 1 農林業 所　管　課 農林振興課、商工観光課、下水対策課

49.9 50.5 49.9 56.0 31

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

79.0 81.9

　事業については計画どおり実施されている。
　環境学習講座については、アンケートの実施により参
加者のニーズに応じたテーマを設定するなど参加者数
増加の方策に取り組むとともに、第３期実施計画に位
置付けた事業の計画的な推進により、施策目標の達成
に努められたい。

○

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

61.8

○

№ 26

施策 1 スポーツ・レクリエーション・体育 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

82.6 93.0

№ 25 施策 1 環境保全・美化 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

31
(90.0)

空気・水のきれいさに満足し
ている市民の割合（％）

56.8

総  括  評  価

№ 24

122 144 135 154 135
140

31
(120)

－7－



＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

２節　活気ある商工業の振興

３節　魅力ある観光地域の育成

４節　安心して働ける社会の実現

第７章　都市形成・都市基盤　『快適で調和のとれたまちづくり』

１節　誰もが住みたくなる快適なまちづくり

1,700
(1,500)

ちば南部地域若者サポートス
テーション登録者の進路決定
割合（％）

52.6 64.7 27.3 60.0

就労支援セミナーで満足と回
答した参加者の割合（％）

77.8 63.0 50.8 93.1 80.0

11,984 14,214 14,170 未発表 ― 12,000 31

○

63.1 64.6

　事業については計画どおり実施され、施策指標につ
いても目標を達成できている。
　袖ケ浦駅海側土地区画整理事業の進捗に合わせ、
区画整理区域内の魅力を高め、憩いや安らぎ、ふれあ
いの場としての街区公園を整備するなど、第３期実施
計画において位置付けた事業の計画的な推進により、
施策目標の達成に努められたい。
　また、袖ケ浦駅北口地域拠点広場については、市民
への周知を図り、有効に活用されたい。

○ ○

(60.0)

公園がきちんと整備されてい
ると感じる市民の割合（％）

62.1 62.1 60.0 31

№ 32 施策 2 公園・緑化 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

64.6 65.2 63.5
66.0

31

31
(66)

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

都市整備課

公園のバリアフリー化率（％） 63.1

47.9
60.0

31
(―)

地区計画策定箇所数（箇所） 5 7 7 8 8 7 6 31

違反広告物除却活動推進員
の人数（人）

184 189 190 190 184 190
190

№ 31 施策 1 市街地形成 所　管　課

◆

　事業については計画どおり実施されている。
　施策指標の「就労支援セミナーで満足と回答した参加
者の割合」は目標を達成できているものの、その他の
施策指標は目標値を下回っている。
　労働施策については基礎自治体の役割は限定的で
あることから、これまでは県や関係機関が開催する相
談会の支援などを行ってきているが、市民ニーズが高
いことから、今後はハローワークとの連携による合同就
職面接会の開催や市独自の合同会社説明会を行うな
ど、第３期実施計画において位置付けた事業の計画的
な推進により、施策目標の達成に努められたい。

都市整備課、土木建設課

目標値 目標年度

完全失業率（市内）（％） 3.0 31

雇用促進奨励金新規交付対
象者数（人）

7 4 0 3 6 7
10

31
（―）

№ 29 施策 1 観光 所　管　課 商工観光課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度

　事業については計画どおりに実施され、施策指標に
ついても目標を達成できている。
　商業については、個店の魅力向上や市民と事業者の
交流事業など商工会が実施する事業等の支援により商
店街の活性化を促進するとともに、工業については、椎
の森工業団地企業誘致方針に基づき、椎の森工業団
地における積極的な企業誘致活動を図るなど、第３期
実施計画において位置付けた事業の計画的な推進に
より、施策目標の達成に努められたい。
　また、創業前から創業後において一貫した支援を行う
創業支援事業の実施に当たっては、商工会や金融機
関等と連携し取り組まれたい。

○ ◆

中小企業融資資金貸付件数
（件）

35 41 59 76 69 45
50

31

（―）

製造品出荷額等（億円） 10,919

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

平成27年度

市政に関する市民意識調査の「市
街地整備」の満足度（※ 5 点満
点）

2.5 3.0 3.2 31
　事業については計画どおり実施されている。
　袖ケ浦駅海側土地区画整理事業の計画的な推進及
び関連する道路の整備を行いながら、地権者の土地利
用を促しまちづくりを早期に進め、施策目標の達成に努
められたい。
　また、既成市街地の住環境の改善や土地の有効活用
を促すための方策を検討し、生活しやすいまちづくりを
推進されたい。

○ ○

鉄道交通に満足する市民の
割合（％）

45.1

目標値

平成27年度 総合計画掲載
総  括  評  価

事業の
有効性

今後の
方向性施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度

年間観光入込数（千人） 1,295 1,306 1,506 1,595 1,660 1,450 31

　事業については計画どおりに実施され、施策指標に
ついても目標を達成できている。
　観光入込客数の増加による産業・経済の活性化を図
るため、観光施設間の連携支援を行うなど、第３期実施
計画において位置付けた事業の計画的な推進により、
施策目標の達成に努められたい。
　また、本市の地域資源をさらに磨き上げるとともに、シ
ティプロモーション推進事業と連携しながら、更なる交
流人口の増加に取り組まれたい。

○ ○

№ 30 施策 1 労働 所　管　課 商工観光課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

№ 28 施策 1 商工業 所　管　課

平成24年度 平成25年度

商工観光課、下水対策課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度
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＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

２節　安心で便利性の高い道路網の整備

３節　快適で豊かな住環境の整備

88 88 88
93

27

(105)

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

住宅の耐震化率（％） 79.7 79.8 79.9 85.9 86 90.0 90 27
　事業については計画どおり実施されている。
　木造住宅耐震化促進事業については、地区別に戸別
訪問の実施を検討し耐震化の促進を図るなど、第３期
実施計画において位置付けた事業の計画的な推進に
より、施策目標の達成に努められたい。
　また、空き家の管理不全な状態を解消するため、空き
家等対策計画の策定や空き家バンク制度を創設し、空
き家の有効活用にも努められたい。

○ ◆

市営住宅戸数（戸） 88 88 88

№ 36 施策 3 住宅 所　管　課 建築住宅課、都市整備課

下水道普及率（％）
（処理区域人口/ 総人口）

67.3 67.1 67.5 67.3 67.1 67.4 68.0 31

　事業についてはおおむね計画どおり実施され、施策
指標についても良好に推移し、水洗化率は目標を達成
している。
　袖ケ浦駅海側土地区画整理事業に係る汚水管整備
や下水道総合地震対策整備など、第３期実施計画にお
いて位置付けた事業の計画的な推進により、施策目標
の達成に努められたい。
　特に、袖ケ浦駅海側土地区画整理事業に係る汚水管
整備については、組合事業との綿密な調整を図り進め
られたい。

○ ○

水洗化率（％）
（接続人口/ 処理区域人口）

95.3 95.8 96.0 96.3 96.4 96.2
96.6

31

(95.0)

99.6 98.4 99.5 103.0 103.0 31

№ 35 施策 2 公共下水道 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

91.8
91.3

31
(90.8)

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

下水対策課

　事業については計画どおり実施され、施策指標につ
いては目標を下回っているものの良好に推移している。
　水道水の安定供給を図るための水道配水管等整備
事業など、第３期実施計画において位置付けた事業の
計画的な推進により、施策目標の達成に努められた
い。
　また、水道事業の広域化については財政シミュレー
ションの検討を行うとともに、統合における効果を十分
に見極めながら、関係団体との協議を進められたい。

○ ○

93.8 94.5 95.2 95.6 96.0 100.0 26

有収率（％） 91.2 91.4 92.3 90.6 91.4

平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

漏水事故発生件数（件） 79 46 40 38 41 40 30 31

経常収支比率（％） 103.6 100.3

№ 34 施策 1 上水道 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値

老朽管更新率（石綿セメント
管）（％）

93.3

市内の道路が整備されている
と思う市民の割合（％）

61.4

№ 33 施策 1 道路網 所　管　課 都市整備課、土木建設課

平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

水道局

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度

61.2 80.0 31

都市計画道路の整備率（％） 80.0 80.0 80.0 81.3 81.5 80.0 87.7 31

　事業については、一部事業で遅れが見られたものの、
おおむね計画どおりに実施され、施策指標についても
目標を達成できている。
　（都）高須箕和田線建設事業のＪＲアンダー部を含め
た区画整理区域内の２８年度内の完成や南袖までの延
伸など、第３期実施計画において位置付けた事業の計
画的な推進により、施策目標の達成に努められたい。
　また、川原井林線建設事業等市道の整備に当たって
は、特定財源の確保に努めるとともに、国・県道整備に
ついては引き続き要望活動を行われたい。

○ ◆
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＜ 平成２７年度　施 策 評 価  一 覧 ＞
※施策指標の目標値を見直したものは、見直し前の目標値を括弧内に記載しています。

第８章　行財政　『市民ニーズに的確に対応する信頼される行財政運営』

１節　健全で自立的な財政運営

２節　効率的で透明性の高い行政運営

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

実質公債費比率（％） 2.5 2.4 1.8 1.1
（見込値）

5.0
5.0

以下
31

　施策指標のうち「実質公債比率」については、良好な
数値となっているが、引き続き起債の借り入れ及び償
還の適切な管理により将来の債務が過大とならないよ
う努められたい。市税収入の確保のため、まちづくりの
推進を図るとともに、ふるさと納税の更なる拡充を図ら
れたい。
　また、財政状況の公表などにより市政の状況につい
て市民の理解を得るために、引き続き市民との情報共
有に努めるとともに、新公会計制度による財務諸表の
作成を進められたい。

1.4

89.8

○ ○

経常収支比率（％） 87.6

「広報そでがうら」を読んでい
る市民の割合（％）

78.4 79.4 90.0 31

　事業については計画どおり実施されている。
　第３期実施計画に位置付けた事業の計画的な推進に
より、効果的な行政運営に努めるとともに、市民への情
報提供と市民との情報共有を図り、透明性の向上に努
められたい。
　特に、シティプロモーション推進事業については、本市
の知名度・イメージ向上により、交流人口を増加させ定
住人口増につなげるとともに、観光の振興や企業誘致
等を図るため、効果的かつ継続的に取り組まれたい。

○ ◆

№ 38 施策 1 行政運営 所　管　課 秘書広報課、行政管理課、総務課

91.2 89.4 88.9
（見込値）

91.0
90.0以下

31

（80.0以下）

№ 37 施策 1 財政運営 所　管　課

施　策　指　標　の　実　績　値　・　目　標　値 平成２７年度　最終評価

施 策 指 標 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度
平成27年度 総合計画掲載

総  括  評  価
事業の
有効性

今後の
方向性目標値 目標値 目標年度

財政課
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